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Zeichenerklärung

Fahrbahn
Vollausbau/Deckenanpassung

Bankett/Grünfläche

Dammböschung (bleibend/temprrär)

Entwässerungsmulde / Rigolenversickerung
Einschnittsböschung (bleibend/temprrär)

Bankett/Grünfläche

Fahrbahn (Betonpflaster hell)

Gehweg (Betonpflaster hell)

Parkplatz (Betonpflaster dunkel)

markante Bäume (Bestand)

Entwurfsvermessung

Fuß- und Radweg

Unterhaltungsweg

Pflasterbereich (Natursteinpflaster)

geplante Grundstücksgrenzen
(übernommen aus "Zuteilung Kapellenbach Juli2020 GK")

geplanter Lampenstandort

Rückbau

geplanter Muldeneinlaufschacht
mit Stationsangabe, Achsnummer
und Deckelhöhe

SA 0+034,80
(Achse 250)
NN 271,09

geplanter Straßeneinlauf mit
Stationsangabe,Achsangabe,
und NN-Höhe

ME 0+036,50
(Achse 219)
D=268,28

LP 01

Koordinatensystem:
Lagemäßig GK_Koordinatensystem 
höhenmäßig DHHN2016 (NivP. : 8412.0053 und 8412.0073) 

Neigungsbrechpunkt
mit Angabe von Gefälle
in Prozent, Länge der
Gefäll- (Steigungs-)
strecke und Halbmesser

Hochpunkt

Tiefpunkt

geplante Fahrbahnquerneigung

H = 25000

2.335 %1.897 %125 m 260 m
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